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Garantie

Auf das Checktemp gewähren wir eine Garantieleistung von 2 Jahr. Sollte währen dieser First eine Reparatur oder ein Ersatz
erforderlich werden, kontaktieren Sie uns telefonisch oder per E-Mail:

Tel. 07306 3579 100
info@hannainst.de
www.hannainst.de

Hanna Instruments Deutschland GmbH, An der Alten Ziegelei 7, 89269 Vöhringen

Empfehlungen der Nutzer

Stellen Sie vor Benutzung dieser Produkte sicher, dass sie vollständig für die geplante Anwendung (Umgebungsbedingungen,
Temperatur der Messlösung und Materialbeständigkeit) geeignet sind.
Elektromagnetische Interferenzen mit anderen elektronischen Geräten sind nicht auszuschliessen und der Benutzer wird gebeten 
ihnen vorzubeugen. Die Batterien sollten in einem sicheren Umfeld ausgewechselt werden. Alte Batterien sollten laut gesetzlichen 
Vorschriften entsorgt werden. Änderungen am Gerät durch den Käufer sind untersagt. Um Feuer vorzubeugen, darf dieses Gerät 
nicht in die Mikrowellen gesteckt werden. Zur eigenen Sicherheit benutzen Sie dieses Gerät NICHT in einer explosionsgefährdeten 
Umgebung
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Messbereich -20.0 bis 80.0°C -4.0 bis 176.0°F

Auflösung 0.1°C 0.1°F

Abweichnung ±0.3°C ±0.5°F

Tauch-Sonde Edelstahlsonde mit 3 m (9.9’) Silikonkabel

Batterie/Lebensdauer 3 x 1.5V AAA / 2 Jahre bei normalen Gebrauch

Abschaltung 8 min automatisch (Standard), 60 min oder AUS

Umgebungsbedingungen -30 bis 50°C (-22 bis 122°F); IP65

Abmessungen 107 x 59 x 17 mm (4.2 x 2.3 x 0.7’’)

Gewicht 109 g (3.8 oz.)

Bedienung
Schalten Sie das Thermometer mit der blauen Taste auf der Rückseite ein: Alle Zeichen müssen nun

für 1 Sekunde aufblinken. Die CAL Check® Funktion startet automatisch und überprüft die 

Genauigkeit innerhalb der Spezifikationen. Die Anzeige CAL sowie -0- zeigen an, dass das 

Gerät innerhalb der Spezifikationen liegt. Der Checktemp Dip ist nun messbereit.

Bei “Err” Meldung ist folgendes zu beachten:

· Kontrollieren Sie bitte, ob die Spitze der Sonde nicht beschädigt ist.

· Warten Sie ein paar Sekunden bis sich die Anzeige stabilisiert hat.

TECHNISCHE DATEN:

Einstellungen
Im Setup Modus können Sie die Temperatureinheit und die automatische
Ausschaltzeit bestimmen. 

Um in den Setup Modus zu gelangen, Batterieabdeckung entfernen und 1x die SET
Taste betätigen um die Temperatureinheit anzuzeigen (z. B. °C) oder 2x um die
Ausschaltzeit festzulegen.

· Die EIN/AUS Taste betätigen um zwischen  “ºC” oder “ºF”. umzuschalten. Drücken
Sie die SET Taste um die Eingabe zu speichern.

· Durch die  Betätigung der EIN / AUS Taste können Sie die automatische 
Ausschaltzeit  (8 Minuten (“d08”, Standardwert), 60 Minuten (“d60”), AUS (“d--”)
bestimmen. Drücken Sie die SET Taste um die Eingabe zu speichern.

Batteriewechsel
Bitte wechseln Sie die Batterien, wenn die Anzeige blass wird oder das Thermometer 
nicht mehr eingeschaltet werden kann. Dafür drehen Sie die vier Schrauben auf der 
Rückseite und entfernen den Batteriefachdeckel. Achten Sie bei dem Batteriewechsel 
bitte auf die Polarität.Schrauben Sie bitten den Deckel danach wieder fest zu.

Hinweis: Die Batterien sollten in einem sicheren Umfeld ausgewechselt werden. Alte Batterien sollten laut gesetzlichen 
Vorschriften entsorgt werden.

Tauch-Sonde

Lieber Kunde,
Danke, für Ihre Entscheidung ein Hanna Instruments Gerät zu kaufen. Bitte lesen Sie 
diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie den Checktemp Dip in 
Betrieb nehmen.

Falls Sie weitere technische Informationen benötigen, stehen wir Ihnen gerne 
unter info@hannainst.de oder telefonisch unter +49 7306 3579 100 zur 
Verfügung.




